## Читаем о войне

С книгами о Великой Отечественной войне познакомили третьеклассников школы №35 сотрудники Детской библиотеки №9 округа Майская горка.

Вот уже семь десятилетий прошло с тех пор, как закончилась Великая Отечественная война. Страшными были жертвы: почти 40 миллионов наших соотечественников погибли в боях, концлагерях, умерли от голода и холода.

- О подвигах защитников Отечества написано много книг. Необходимо, чтобы современные школьники помнили великий подвиг нашего народа, с уважением относились к истории страны, - уверена директор Централизованной библиотечной системы Светлана Чехова.

Ребята познакомились с книгами А.С. Алексеева А.В. Митяева, Н.В. Богданова и других авторов, которые рассказывают о людях, о подвигах, о наградах – о величии духа. Авторы этих книг знали о войне не понаслышке, они приняли участие в боевых действиях, имеют награды.

Библиотека приглашает школьников всех возрастов посетить библиотеку и познакомиться с книжными выставками, посвящёнными 70-летию Победы в Великой Отечественной войне: «Я принёс для Отечества славу, а для памяти ордена», «Читаем о войне», «Архангельск – город воинской славы», «Морское братство: история арктических конвоев из первых уст».

Подробности о мероприятиях библиотеки вы можете узнать по телефону: 68-28-15.

http://www.arhcity.ru/?page=0/32260/ сообщение от 14 апреля